
 

 УКРАЇНА 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

  

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

    

15 серпня 2019 року № 379/А-2019 
 

Про затвердження потреби на 2019рік 

субвенції з державного бюджету місцевому 

бюджету та проектні, будівельно-ремонтні 

роботи, надання грошової компенсації, 

придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб 

з їх числа. 

 

       Відповідно до статей 6, 13, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 

Закону України «Про державний бюджет України  на 2019 рік», Порядку та умов надання у 

2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на  проектні, будівельно -

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних ,забезпечення житлом дітей -сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 15.11.2017 № 877 (зі змінами), з метою розвитку сімейних або наближених до 

сімейних умов виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 

недопущення потрапляння таких дітей в інтернатні заклади, скорочення кількості дітей даної 

категорії, які вже перебувають в цих закладах, а також забезпечення дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом №2 від 13.08.2019 (далі – 

Комісія),: 

1. Затвердити потребу на 2019 рік субвенції з державного бюджету місцевому бюджету: 

1.1.  На придбання житла для дитячого будинку сімейного типу (ДБСТ) в сумі 

2974724,00грн. 

1.2. На виплату грошової компенсації 89 (вісімдесят дев’ять) дітям-сиротам, дітям, 

позбавленим батьківського піклування, особі з їх числа в сумі 31 364 668,00 грн. 

Загальна сума потреби субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на 2019 рік –      

34 339 392,00 грн. 

 



2. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації до 15 

серпня 2019 року надати пропозиції щодо спрямування субвенції з державного бюджету 

місцевому бюджету за напрямами до Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської 

обласної державної адміністрації на розгляд обласної комісії. 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної 

державної адміністрації. 

 

 Голова районної  державної адміністрації                                   Н.В. Бараненко                                           

 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


